

9. jun 2015.

XVIII Cetinjski parlamentarni forum „Žene u biznisu“ dobio pohvale zemalja učesnica



Na XVIII Cetinjskom parlamentarnom forumu koji je bio posvećen temi: „Žene u biznisu“ razmijenjena su iskustva i date su preporuke za dalji razvoj ženskog preduzetništva. Cilj održavanja foruma, bio je kreiranje povoljnijeg poslovnog ambijenta i poboljšanje uslova koji će, na najbolji način, podsticati žene da se u većem broju uključe u biznis.

Održavanje ovog foruma je dobilo pohvale iz zemalja učesnica jer je prepoznato da će dovesti do pronalaženja rješenja, u sferi ženskog preduzetništva. Učesnici/ce su pozdravili organizovanje foruma i izrazili punu spremnost za kontinuiranu saradnju na ovom polju.

Učesnici/ce su izrazili zahvalnost organizatorima: Skupštini Crne Gore, OEBS-u (Organizacija za evropsku bezbjednost i saradnju), RCC-u (Savjet za regionalnu saradnju) i GTF-u (Regionalni centar za jednakost polova). Takođe, izrazili su očekivanje da će se sastati na Cetinjskom parlamentarnom forumu i naredne godine kako bi ocijenili postignuti napredak, identifikovali probleme i dogovarali se o novim mogućnostima za unaprjeđenje međusobne saradnje na ovom polju.

Završen XVIII cetinjski parlamentarni forum posvećen temi: „Žene u biznisu“



Drugog dana rada XVIII cetinjskog parlamentarnog foruma, održana je sesija na temu: „Pozitivne prakse i preporuke za razvoj ženskog preduzetništva“. Moderatorica navedene sesije bila je predsjednica Radne grupe za jednakost polova (GTF), Mary Ann Rukavina Cipetić. Tokom ove sesije izlagali su: prof. Slavica Singer, članica Upravnog odbora Centra za politiku razvoja malih i srednjih poduzeća i poduzetništva (CEPOR); Josipa Majić, izvršna direktorica ID Guardian-a i Milica Daković, izvršna direktorica E3 Consulting-a.

Rad na XVIII cetinjskom parlamentarnom forumu okončan je usvajanjem Zajedničke izjave.

XVIII sastanak cetinjskog parlamentarnog foruma, organizovala je Skupština Crne Gore u saradnji sa OEBS-om (Organizacija za evropsku bezbjednost i saradnju), RCC-om (Savjet za regionalnu saradnju) i GTF-om (Regionalni centar za jednakost polova).